

НОВЫЙ 2021 ГОД!

Подготовила Буллик Дарья 7а

Год Быка 2021

2021 год Быка в соответствии с китайским астрологическим календарём начнётся 11 февраля 2021 года и продлится вплоть до начала следующего цикла 1 февраля 2022 года. Начало каждого лунного года, по которому составляется китайский гороскоп, выпадает на разные дни Григорианского календаря, но всегда приходится на период между 21 января и 20 февраля каждого года. Представленный ниже китайский гороскоп на 2021 год белого металлического Быка составлен для всех 12 животных знаков традиционного китайского гороскопа, учитывающий особенности человека, рожденного в определённый год, в отношении с хозяином 2021 года Быком. Практически все представители года Быка обладают феноменальной памятью, способны запоминать самые мелкие детали.



Праздничное застолье – это возможность для хозяйки проявить свои кулинарные способности, но Новый год требует более тщательно подготовки. Нужно продумать все до мельчайших деталей, начиная с того, что должно быть на Новогоднем столе из угощений, и заканчивая сервировкой. Попробуем разобраться, какой желает увидеть свою встречу Белый Металлический Бык. Даже в одной семье вкусовые предпочтения ее членов могут существенно отличаться, что уж и говорить о таких разных животных, как Крыса и Бык, поэтому нельзя ориентироваться на рекомендации предшествующего года. Необходимо перед составлением новогоднего меню подробнее изучить, что по вкусу новому животному-покровителю, а от чего он будет не в восторге. Не стоит забывать, что Бык – травоядное животное, поэтому в меню обязательно должна преобладать растительная пища (овощи, фрукты и зелень). Угощением, которое поможет получить благосклонность Быка и должно обязательно быть на столе, станут: блюда из запеченных или тушеных овощей, всевозможные грибные блюда (картошка с грибами, грибные зразы)

Хорошо приготовленные блюда совсем по-иному будут смотреться, если стол сервирован неправильно. Поэтому сервировке стола надо уделить отдельное внимание. Стол обязательно накрывается скатертью. Лучше, если она будет из льняной ткани. Цвет ее может быть классически белым, поскольку для животного он является нейтральным, и иметь кайму золотистого или коричневого цвета. Гостевые салфетки желательно подобрать из той же ткани, что и скатерть. По цвету они должны быть с ней гармоничными. Хорошо, если салфетки будут именованными. Инициалы каждого гостя можно выполнить нитками. Это приятно удивит и порадует гостей. Еще лучше, если салфетки будут декорированы фигуркой животного. Это непременно обрадует Быка и расположит его к вам. Если в качестве держателей салфеток используются кольца, то лучше, если они будут деревянными. Подчеркнуть праздничное настроение можно, создав импровизированную композицию. На стеклянное блюдо можно уловить венок из еловых веток с шишками и водрузить его в центр стола. На блюдо можно также положить мандарины и золотые шары. Хорошо, если рядом с тарелкой каждого гостя будет фигурка Быка. Ее позволительно изготовить самостоятельно из любого материала, включая даже пластилин. У каждого гостя должна быть подстановочная тарелка, а на ней находиться прибор для закусок. С левой стороны от нее необходимо поставить тарелку для пирожков. Затем необходимо разложить столовые приборы, поставить фужеры и рюмки для напитков. Запас необходимых столовых атрибутов лучше разместить на отдельном столике. Вилки для салата и горячего блюда должны быть отдельными. Перед подачей новогоднего десерта сервировка стола проводится ВНОВЬ.

Как известно, у каждого года по восточному гороскопу есть свое животное-покровитель. 2021-й будет годом Белого Металлического Быка. Это високосный год, его главной направляющей силой станет стремление к достижению целей. Но Бык проследит, чтобы достигались они честными путями, иначе расположения знака можно не ждать. Кроме того, как гласит гороскоп, год подойдет и для обустройства семейного счастья. Так что, настраивайтесь на то, что из 366 дней нового года большая часть точно будет приятной. Чтобы добиться расположения Быка, нужно: вернуть долги. Когда человек остается должен в Новый год – его долги в течение года могут только увеличиваться; отпустить обиды и простить. Помириться с человеком, с которым поссорились. Вступать в Новый год с чистым сердцем и открытой душой; избавиться от старых вещей, которыми не пользуетесь. Вещи, которые лежат без дела долгое время, накапливают негативную энергетику. Выбросив их, человек почувствует моментальное облегчение; избавиться от вредных привычек и начать вести здоровый образ жизни. Бык любит трудолюбивых людей, а физические нагрузки будут этому воздействовать. Заряжать организм энергией и силой. Избавившись от ненужного хлама и очистив душу, нужно поблагодарить уходящий 2020 год. Подвести итоги, сделать выводы. За трудности и неприятности, также благодарить. Ведь с помощью трудностей, ошибок, люди становятся мудрее и сильнее. Известна одна верная традиция, которую желательно выполнить в последние дни уходящего года. Требуется написать на двух листах бумаги все, что случилось за год. На одном листе все хорошее, на другом – плохое. С хорошими пунктами, листик стоит убрать, перенести с собой в наступающий год. Другой листик необходимо сжечь на улице, развывая пепел по ветру. Сжигая листик, просить прошлый год забрать с собой неприятности и обиды. Искренне поблагодарить прожитые 366 дней. Сделав этот ритуал, человек запрограммирует себя на счастливый Новый год 2021.

Спасибо за внимание

